

Výpis ze zápisu ze schůze staršovstva konané dne 28. června 2016 od 17.30 hodin

Zahájení – br. far. Keller, čtení Přísloví, zamyšlení z knihy Pravá moudrost, píseň Svítá 189

Přítomni: br. far. Keller, Carda, Konečná, Kotoučková, Šmída
host vikář Kamil Vystavěl

Omluveni: Bodeček, Hnátová, Marková

PASTORACE (připomenutí nemocných a potřebných)

„**sborová diakonie**“/ „**křesťanská služba**“ - zodpovědné osoby: V. Konečná – návštěvy nemocných a celková koordinace, R. Renzová – narozeninová přání, B. Žilková – odvoz/rozvoz na bohoslužby, K.Kellerová – nákupy/pomoc s úklidem.

První neděli v červnu po bohoslužbách proběhlo setkání zodpovědných osob. Rekapitulace - řidiče a narozeninová přání se daří zajišťovat, ostatní záležitosti na zájmu.

Jména nemocných byla zmíněna.

BYLO

Noc kostelů - 10. června 2016 – zahájení úvodním slovem J. Brýdla, sice účast jen místních, ale velmi pěkné, vyprávění pro děti se nakonec nekonalo, představení života sboru („Jak žijeme, co děláme, proč se scházíme“) taktéž ne. Stezka pro děti - dětí nebylo mnoho. Rytmické bohoslužby – bylo více méně plno, zřejmě nejnavštěvenější část programu, Biblický kvíz, Zakončení ztišením se zpěvy z Taizé, vedle toho Fair Trade, o Diakonii.

Br. Šmída uvádí, že by se akce měla hodnotit co nejdříve (např. na třicátících), aby byly podklady pro pořádání příští rok. Br. Šmída uvádí, že v hlášení uvedl 120 účastníků.

Br. Brýdl uvádí, že by se mělo začít rytmickými bohoslužbami a v jejich rámci by mohlo být představení sboru.

Opékání s hostem proběhlo 5. června – host: Petr Gallus – přednáška v modlitebně, následně opékání na zahradě. Účast cca 30 lidí. Kladně je hodnoceno, že přednáška byla uvnitř, lepší možnost soustředění, pak program venku.

Zakončení šk. roku s dětmi a rodiči – 17. června – zahájení uvnitř (cca 20 dětí), pak venku hry, posezení s rodiči.

Br. Šmída děkuje za pohostinnost při křtu dcery Debory, který se konal v neděli 19.června.

V neděli 24. 6. 2016 kázal br. Jan Keller, účast v Radiměři obvyklá, ve Svitavách menší (asi 30).

BUDE

Cyklovýlet – letos se nekonal.

Výlet (nejen) Radiměřských – na Růžový Palouček a od Nových Hradů bude 30. června, odjezd po obědě (z Radiměře ve 13:00 hod., ze Svitav ve 13.25 hod.).

tábor – poslední týden v červenci (24. 7 až 30. 7.), zatím je přihlášeno 21 dětí + pomocníci

sborový pobyt – Ostrov u Macochy první týden v srpnu (ne 31. 7. - so 6. 8.)

ZELOWŠTÍ – nocleh ze čtvrtka 8. 9. na pátek 9. 9. je zajištěn v GARNI hotelu a hotelu Fontána. V pátek ráno pojednou na Růžový palouček (br. Brýdl sežene kvalifikovaného průvodce). . Předpokládá se účast 40 - 50 lidí. Organizaci má na starosti br. Šmída.

sborový den podzim - 18. 9. Ota Halama – Vznik Jednoty bratrské + rytmické bohoslužby + křest Adama Šimka

Sborový výlet – podzim - upřesnění bude provedeno na zářijové schůzi

HOSPODAŘENÍ A SPRÁVA

Br. farář připravil přehled rozúčtování spotřeby energií v budově, je přílohou zápisu - spotřeba za budovu celkem byla cca 67.000,- Kč, z toho byt cca 34.000,- Kč.

Pokladnička - na Hospic Polička bylo k předchozí neděli vybráno 3.158,- Kč + to, co bylo vybráno tuto neděli. Sbírka bude odeslána.

další období - o prázdninách se bude vybírat na podporu Nelinky Popelkové. Po vykonání sbírky a před odesláním výtěžku bude třeba podepsat darovací smlouvu (zajistí br. Bodeček).

Obec Radiměř **odkoupení církevního pozemku**. Br. farář předává br. Cardovi podepsané smlouvy a návrh na vklad, br. Carda doručí na katastr a dvě vyhotovení Obci Radiměř.

Radiměř budova – byl podán inzerát na bydlení (Evangnet, Český bratr) od podzimu 2016.

Bezbariérový přístup – Bylo odsouhlaseno zadání prováděcího projektu v ceně 15.000 až 20.000,- Kč. Objedná br. Brýdl.

Pavel Konečný - vymalování modlitebny je vyfakturováno a zapláceno.

Úpravy sborových prostor – při sborovém shromáždění sdělen výsledek – tj. k žádné variantě nebyla výrazná většina, dále se povede rozhovor a staršovstvo se k věci na podzim vrátí. Při noci kostelů a při opékání s hostem bylo vyzkoušeno jiné uspořádání modlitebny – vesměs pro tyto účely hodnoceno pozitivně („jsme si blíže“), otázka, zda je zájem někdy vyzkoušet na nedělní bohoslužby (v tomto jsou názory různé).

Prostor „u pravoslavných“ - byl zakoupen policový systém a dle usnesení minulého staršovstva také rohové rozkládací sezení. Do schválené částky se vešel i koberec, polštáře, lustry. Přesný přehled financí připraví Pavlína Hnátová. Zbývá dodělat skříňky pod knihovnu (FK). Obecný ohlas velmi pozitivní, místnost našla za necelý měsíc několikeré využití (neděle – děti i posezení dospělých, mládež, návštěvy).

Místnost nedělka – v rámci příprav na Noc kostelů byl odstraněn koberec, flek na parketách byl zakryt kobercem z půdy, byl instalován závěsný systém. Další úprava bude předmětem rozhovoru po prázdninách.

SENIORÁT, CÍRKEV

Seniorátní shromáždění JJ – v Boskovicích 19. 6. 2016 v 9.30 hod – za sbor se zúčastnil br. Jiří Brýdl. Na shromáždění byl podán přehled o sbírkách a darech za posledních 10 let, náš sbor vybral cca 115.000,- Kč a dostali jsme na darech 200.000,- Kč. Byly rozděleny dary na letošní rok. Na příští rok zatím žádné žádosti nebyly, br. Brýdl avizoval, že budeme požadovat 40.000,- Kč na bezbariérový přístup.

POŠTA

Přišlo poděkování za sbírku Likvidace Lepry

Sborová zásilka – 5/2016 - červen:

S. Konečná uvádí, že bychom se mohli dohodnout s dětmi na účasti na výtvarné soutěži ERC „Barvy domova“ v rámci Modlitby za domov 2016

Brněnský seniorát červen

Různé

J. Bodeček – žádost o zapůjčení bezdrátového systému na pobyt v Chotěboři 2.9. - 10.9. - zapůjčení bylo schváleno.

Br. farář Keller má dovolenou od 9. do 23. 7., zastupuje Ivo David, pak od 15. do 28. 8.

Br. vikář Vystavěl bude naposledy kázat 21. 8. 2016. Po bohoslužbách posezení – rozloučení s

Vystavělovými

Je možné, že při bohoslužbách 10. 7. 2016 bude kázat host, Jan Dus by překládal.

Br. Šmída připomíná, že měla být sbírka solidarity - bude 3. července 2016.

Termín příští schůze:

6. září (úterý) – (zahájení Jiří Brýdl)

Schůzi zakončil br. farář v 19.25 hod. ze Ž 123.